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Tato prezentace nebude dlouha, bude to spiSe takova
rekapitulace toho, co byste uz meh védet.

Souveéti
Dobre vite, ze se sklada ze dvou a vice sloves.
Souvéti vSak byva spojeno spojkami.

Naptr.

Jel automobil a zitra pojede autobusem.

Zde vidite ukazku souveti, které ma dve slovesa.



Nékolikanasobny vétny Clen

U tohoto ¢lenu mate jedno sloveso. AvSak muizete tim (pomoci
spojky, carky) spojit celou fadu slov, ktera vSak ve své Casti nemaji
sloveso. Mozna je to trochu pro Vas matouci, ale z prikladu to hned
pochopite.

Naptr.
Honza a Petr pojedou na vylet.

Nékolikanasobny vétny clen Je Honza a Petr, jak wvidite, jsou
spojeny spojkou a, ale u Honzy Vam chybi sloveso, pfesto je
spojeno spojkou. Pokud by byla véta: Honza pOJede na vylet a Petr
pojede na vylet. Tak véta uz plni funkci souvéti.

Otec byl starostlivy a hodny.

Zase vidite pouze jedno sloveso a dv¢ vlastnosti, které jsou na stejné
roving.



Strucné si to shrneme:

1. Souvéti ma vice sloves, diky kterym se sklada
hned z nékolika casti, kde kazda c¢ast ma své
sloveso, tyto Casti jsou Casto spojeny
spojkou/Carkou.

2. Vzdy se jedna o jakysi vycCet vice vétnych ¢lenu
(podmeéty, predméty, prislovecna urCeni atd.)
jednoho druhu, které jsou na stejné arovni.

U nékolikanasobné¢ho vétného ¢lenu jsou si
vSechny jeho Casti rovny, zadna neni nadrazena
ostatnim.




